

每個人的偶像都不一樣，可以是籃球明星科比，可以是才智過人的諸葛亮，也可以是「木工大王」魯班，甚至連自己的親人也可以。而我的偶像是得到無數面音樂獎牌的米高·積遜。

米高·積遜本來是一位膚色黝黑的美國人，但是因為他想要吸引觀眾的目光，所以把皮膚漂白成為白玉般的顏色，配上獨特的造型，讓他一上舞台就迷住了許多觀眾。

你知道他是怎麼得到「美國藝人之最」的美名嗎？在一次演唱會上，米高·積遜的「太空步」極其逼真，大家都被他的舞蹈迷倒，有些人也不禁「嘩——」一聲為他的表演喝彩，在他準備做最危險、最刺激的一個動作的時候，大家都屏息靜氣，擔心會不會出意外，最後，他成功了，大家都鬆了一口氣，並為他熱烈鼓掌。

然而，他也被很多人批評，大家都說他：「跳的舞不好，還來丟人現眼！」米高·積遜聽到後不僅沒有放棄，而且更加努力，他像大樹一樣，經歷風吹雨打後，還是挺拔地站着，這種堅毅的精神，實在讓人敬佩。

米高·積遜為他的音樂事業付出了精力、時間，才可得到今天輝煌的成就，我真的很敬佩他呢。



老師評語

欣澤，從文章看出你寫人物的技巧越見進步，能選取合適的材料，加上適當的語言描寫，整體也不錯呢！



這件事讓我學會了一個道理

5A 鄧以朗

記得那一天，雖然我沒有買遊戲機，但是我心裏卻樂滋滋的，這是因為之前發生了一件事。

在那天之前，我和哥哥剛在公園裏玩耍，媽媽說要回家了。我們在回家的街道上看見一個外形正方形、顏色是金色的大錢包。我連忙拾起大錢包，並打開它。我被大錢包嚇倒了——裏面居然有二十張一千元！這樣可以買很多遊戲機了。再仔細看看，裏面還有一張身分證，證上的姓名叫金錢袋，怪不得那麼多錢吧。

我正想用錢包的錢買我夢寐以求的遊戲機時，媽媽制止我，並說：「做人要路不拾遺，不要把別人的物品據為己有。如果你不見了錢包，然後其他人花了你的錢買東西，你會開心嗎？」「不開心。」我回答。

媽媽把錢包送到警察局，警察會按程序處理失物。可是，我心裡很不是味兒。

從今次的事件，我學會了做人要路不拾遺，想起主人拿到錢包後一定會感到高興的。

最後，媽媽為了讚賞我，就送了我一部遊戲機。我心想：做好事就會有好的回報。



老師評語

以朗，老師喜歡你這篇文章的結構安排及在最後一段領略的道理呢！

假如我剩下三天光明

5B 施景翔

假如我剩下三天光明，我會用寶貴的視力來做這些事情。

第一天，我想探訪嬰孩時的玩伴——表哥和表姐，看看他們長大後的樣子，聽聽他們訴說近況，然後和他們一起玩網上遊戲。因為我要細看他們友善而溫柔的臉孔，認真地印在腦海裏。

第二天，我會去山頂公園欣賞蔚藍的天空、雪白的雪花和樹上跳躍的松鼠。我更會在山頂上眺望遠處的景色，真是令人陶醉！這樣，我就記下五彩繽紛的大自然，感受大地的溫暖。

第三天，也就是最後一天，我作為一名李陞小學的好學生，不但上課專心、認真看白板上每一個文字、更會關心同學、細看他們的容貌、踏遍校園每一個角落。因為我要好好記住與我朝夕相處的同學，追尋快樂的校園回憶。



老師評語

景翔，文中提及如何善用剩下三天光明，每一段落都標示語，令內容更清晰，讓讀者容易了解，亦能達到首尾呼應。

我的偶像

5B 羅詩穎

每個人都有自己心中的偶像或許是歌星，也或許是明星和歷史人物。而我的偶像是我身邊的一個人——我的表姐。

我的表姐助人為樂，擁有善良的性格，特別在待人方面非常有禮貌。值得我欣賞的是她擅長跳舞和唱歌。當她在教室裏練舞時，動作優美，彷彿像花叢中的蝴蝶。她的學習態度勤奮認真，即使失敗了也不氣餒，反而很堅強地面對挑戰。

有一次，我考試不合格，我很難過，但表姐問我：「難過甚麼？考得差就考得差，下次要努力，沒有甚麼可難過的。」失敗後不用傷心，不要氣餒，用這種精神來安慰自己，更用理智的態度去面對失敗。找出失敗的原因。

表姐見我還是副疑惑不解的表情，接着說：「要相信在暴風雨過後總會有彩虹出現。」說完後她又笑了笑，我完全被她的樂觀的心態感染了。用不着那麼難過，就像表姐說的「暴風下過後總會有彩虹出現」，也是我下一次考試的新希望。

我的表姐心態樂觀，我要像她一樣追尋理想，得到更好的成績，加油！



老師評語

詩穎，你對表姐的為人及性格有深刻的印象，能夠巧妙地運用明喻句，使文章更加生動。由於考試成績不合格，你感到氣餒，而表姐引用暴風雨後的彩虹來鼓勵你，讓你重拾自信，她成為了你的偶像。